
SONDAGGIO CORSI LINGUA INGLESE 

 
1. Ritiene che il progetto annuale con gli insegnanti madrelingua abbia risposto alle sue  

aspettative?  
o Per niente 
o Poco 
o Abbastanza 
o Molto 

 
2. Ritiene che il progetto abbia avuto una ricaduta positiva sull’apprendimento della lingua 
parlata?  

o Per niente 
o Poco 
o Abbastanza 
o Molto 

 
3. Ritiene che  le ore di comunicazione con il madrelingua siano state sufficienti per suo 

figlio/a per apprendere strategie utili alla comunicazione in lingua inglese.  
o Per niente 
o Poco 
o Abbastanza 
o Molto 

 
4. Ritiene che la modalità con cui è stata proposta e svolta l’attività di quest'anno sia stata 
per suo figlio/a coinvolgente e stimolante ad esprimersi in lingua inglese?  

o Per niente 
o Poco 
o Abbastanza 
o Molto 

 
 

5. Vorrebbe che l'insegnamento del madrelingua fosse mirato alla realizzazione di 
qualcosa di concreto (breve rappresentazione, video, certificazione, ecc…?)  

o Per niente 
o Poco 
o Abbastanza 
o Molto 

 

6. Qual è il suo giudizio complessivo sulla realizzazione del corso?  
o Sufficiente 
o Discreto 
o Buono 
o Ottimo 

 

7. Ritiene congruo il prezzo richiesto dal British per il corso svolto? 
o Si 

o NO 

 

9. Vorrebbe che il corso madrelingua venisse riproposto per il prossimo anno scolastico? 
o Si 
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o NO 
 
     

10. Se dovesse individuare la difficoltà maggiore che suo figlio ha  incontrato nello studio 

della lingua, quale indicherebbe?  

 

 

 

 

 

 

 

11. Quali suggerimenti ritiene di dare per il prossimo anno per i corsi di lingua inglese?   

 

 

 

 

 

 

 


